# **Presseinformation**



## HART IN DER SACHE, SANFT AM RAD

Trelock hat die Faltschlössern seiner beliebten Trigo-Serie weiterentwickelt: So schont das neue FS 380 Trigo Plus dank gummierter Stahl-Schließstäbe den Fahrradrahmen – und durch den IN-X®-Schließzylinder die Nerven der Fahrer.



unsanftem Zug vom Faltschloss befreit, hat das geliebte Rad einen Kratzer mehr. Beim neuen FS 380 Trigo Plus von Trelock wirft sich eine Gummierung schützend zwischen gehärtete Stahl-Schließstäbe und empfindliche Lackschicht. Dank des IN-X-Schließzylinder lässt sich der Schlüssel beidseitig einführen, unnötiges Probieren bleibt einem gerade bei Dunkelheit erspart. Die überarbeitete Zylinderschutzkappe sorgt für Schutz des Schließzylinders und Komfort beim Auf- und Abschließen zugleich.

Apropos "dunkel": Das FS 380 Trigo Plus ist nach Trelocks neuer, reduzierter Designsprache gestaltet. Ganz in Schwarz gehalten wirkt das Faltschloss noch edler als zuvor und schmiegt sich dezenter in das Gesamtbild ein. Der bewährte, weiter verbesserte X-MOVE-Halter rundet das Bild nicht nur ab, er unterbindet selbst beim Durchschütteln auf Kopfsteinpflaster jedes Rütteln des Schlosses.

Das Trelock FS 380 Trigo Plus gibt es in 85 und 100 cm Länge, beide Längen mit Security Level 3 von 6 und ist ab Ende August 2019 erhältlich.

UVP: FS 380 Trigo Plus 64,99 Euro FS 380 Trigo Plus L 74,99 Euro





### Pressekontakt:

...kernpunkt.PR Paul-Heyse-Str. 29 80336München Tel.: +49 89 74118257 info@kernpunktpr.de www.kernpunktpr.de

TRELOCK GmbH Johann-Krane-Weg 37 48149 Münster Tel.: +49 251 91999-0 trelock@allegion.com www.trelock.de

# **Presseinformation**



### Über TRELOCK

Trelock ist eine Traditionsmarke aus Münster und eine der bekanntesten und ältesten deutschen Zubehörmarken der Fahrradbranche. Jedem vierten Fahrradfahrer in Deutschland ist Trelock ein Begriff. Mit dem Know-how aus über 160 Jahren steht Trelock in vielen Ländern der Welt für hochwertige und verlässliche Produkte in den Bereichen Fahrradschloss, -beleuchtung und -displays. Die Marke überzeugt mit innovativen Produkten am Puls der Zeit und ist seit 2016 Teil der Allegion-Markenfamilie.

Weitere Informationen und Bildmaterial unter <u>www.Trelock.de</u> oder im Pressebereich auf www.kernpunktpr.de

969 Zeichen m. LZ Juli 2019

#### Pressekontakt:

...kernpunkt.PR Paul-Heyse-Str. 29 80336München Tel.: +49 89 74118257 info@kernpunktpr.de www.kernpunktpr.de

TRELOCK GmbH Johann-Krane-Weg 37 48149 Münster Tel.: +49 251 91999-0 trelock@allegion.com www.trelock.de